
Page 1 of 10 
 

 

ROMÂNIA  

JUDEŢUL CONSTANŢA 

MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 

 

               

 

PROCES-VERBAL 

 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 10.11.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

municipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 3321/06.11.2025 a primarului 

municipiului Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o 

platformă online de videoconferință. 

 La ședință participă: 26 de consilieri din 27 de consilieri în funcție (dl Rusu Ionuț 

– absent), domnul primar Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela 

Dinescu. Ședința este condusă de domnul Lascu Nicolae, ales președinte de ședință prin 

HCL nr. 389/2025. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Bună ziua, dragi colegi! Se convoacă Consiliul local al municipiului Constanța în ședință 
extraordinară, luni, 10.11.2025 ora 14.00, prin Dispoziția de primar nr. 
3321/06.11.2025, emisă de domnul primar Vergil Chițac. 

O să o rog pe doamna secretar să facă prezența. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! Voi da citire listei de prezență. 

Sunt prezenți 26 de consilieri. Sedința este statutară. 

Proiectul ordinii de zi cuprinde 8 puncte si doresc să întreb liderii de grup dacă doresc să 

ia cuvântul. Domnul Răsăuțeanu? 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Doamna Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Cupșa? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Iacob? 

Dl Catalin-Florin Iacob – consilier local 

Punctul 5. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Stoica? 

Dl Ionuț Stoica – consilier local 



Page 2 of 10 
 

Ori de câte ori va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Doamna Croitoru? 

Dna Vasilica-Simona Croitoru – consilier local 

Dacă va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Doamna Ovanesian? 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

La toate, mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Supun la vot ordinea de zi. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Consemnați vă rog frumos, Ovanesian abținere, din cauza proiectului care presupune vot 

secret. Mulțumesc! 435 sau care este? 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”.  

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

Dna Irinela Nicolae – consilier local 

Nicolae, sunt prezentă. Poate că ați observat. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, am notat doamna consilier. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Avem 24 de voturi „pentru” (Cornelia Cristina Roman, Adriana Arghirescu, Ali Beazit, 

Alexandru Marian Nazîru, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian Mihailescu, Cristian Omocea, 

Daniel Tudor, Edward Ilyus Nedelcu, Florin-Catalin Iacob, Ioana Claudia Dobre, Irinela 

Nicolae, Laurentiu Mironescu, Loredana Florentina Timofte, Marius Tulică, Marius Dragos 

Prazaru, Nicolae Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin Cupsa, Perodin Dede, Stela Ioan, 

Tiberiu Pleșu, Vasilica Simona Croitoru, Ionuț Stoica) și o abținere (Felicia Nadina 

Ovanesian). Proiectul a trecut. 

Vom trece la primul proiect de pe ordinea de zi care este depunerea de jurământ a 

doamnei Timofte Loredana Florentina.  

Doamna Timofte Loredana Florentina depune jurământul. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Mulțumesc! Vom trece la al doilea punct: Proiect de hotărâre nr. 431/2025 pentru 

modificarea HCL nr. 50/2023 privind aprobarea documentației de avizare a 
lucrărilor de intervenții și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Grădiniței cu 
program prelungit nr. 6, Constanța”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 
Vă rog să votați! 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Pot să iau cuvântul? 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Da, doamna Ovanesian. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Vă rog frumos. Deci, eu am trimis mail cu acest obiect. Caut să înțeleg la acest proiect 

care sunt în mod efectiv caracteristicile principale și indicatorii actualizați. Nu mi-a 



Page 3 of 10 
 

rezultat de nicăieri. Bine mi-a rezultat că am mai votat același proiect acum două 

săptămâni și că a cerut ADR-ul clarificări, dar eu nu știu ce ați actualizat în el și nu pot 

să votez în condițiile astea. 

Dna Carmina Popescu – director Direcția strategii și fonduri europene are o intervenție 

în legătură cu proiectul nr. 431/2025. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Am înțeles, întrebarea mea era: nu puteați să scrieți asta în raport, în referat, ca să nu 

mai țin pe loc ședința să cer clarificări? Nu trebuie să știu în mod concret ce votez? 

Dna Carmina Popescu – director Direcția strategii și fonduri europene are o intervenție 

în legătură cu proiectul. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Nu, eu pot să analizez comparativ, dar motivarea dumneavoastră? Mulțumesc! 

Ovanesian, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”.  

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” (Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 
Nicolae Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Tudor Daniel, Lascu 

Nicolae, Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Prăzaru Marius-
Dragoș, Tulică Marius, Ali Beazit, Timofte Loredana Florentina, Iacob Florin-Cătălin, 
Nedelcu Ilyus Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croitoru Vasilica-Simona, 

Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, 
Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Trecem la punctul numărul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 432/2025 
pentru modificarea HCL nr. 422/2023 privind aprobarea documentației tehnico-
economice (Studiu de fezabilitate completat cu elemente specifice din 

documentația de avizare a lucrărilor de intervenții/DALI/documentații pentru 
obținere avize/acorduri solicitate prin Certificatul de urbanism) pentru 

obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Spitalul 
Municipal Constanța”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 
Vă rog să votați, dragi colegi! 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Am aceeași întrebare referitoare la actualizări, vă rog frumos. Dacă răspunsul e același 

spuneți-mi doar „răspunsul e același”. 

Dna Carmina Popescu – director Direcția strategii și fonduri europene are o intervenție 

în legătură cu proiectul nr. 432/2025. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Am înțeles doamna Popescu. Rugăminte, de acum, spuneți-ne și nouă concret: 

modificarea e asta. Mulțumesc mult! 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”.  

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 
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Ovanesian, „pentru”. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” (Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Nicolae Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Tudor Daniel, Lascu 

Nicolae, Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Prăzaru Marius-

Dragoș, Tulică Marius, Ali Beazit, Timofte Loredana Florentina, Iacob Florin-Cătălin, 

Nedelcu Ilyus Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croitoru Vasilica-Simona, 

Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, 

Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 4: Proiect de hotărâre nr.  433/2025 pentru modificarea HCL nr. 
194/2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții «Creșterea eficienței energetice a imobilului Școala Gimnazială nr. 33 
„Anghel Saligny”, Constanța». iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Vă supun la vot. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Doamna Popescu, dacă se poate.  

Dna Carmina Popescu – director Direcția strategii și fonduri europene are o intervenție 

în legătură cu proiectul nr. 433/2025. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Mulțumesc, m-am lămurit! 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”.  

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

26 de voturi „pentru” (Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, Nicolae 

Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Tudor Daniel, Lascu Nicolae, 

Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Prăzaru Marius-Dragoș, 

Tulică Marius, Ali Beazit, Timofte Loredana Florentina, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus 

Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-

Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-

Nadina), proiectul a trecut. 

Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 434/2025 pentru modificarea HCL nr. 
106/2023 privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii 

şi a principalilor indicatori tehnico – economici pentru obiectivul de investiţii 
«Reabilitarea, modernizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit „Azur″, 
Constanța». iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Vă supun la vot. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 
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Precizările, vă rog. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Discuțiile de tipul ăsta au loc în comisii, nu în plen. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Dacă ar fi ajuns și la Comisia 5, am fi avut discuția la Comisia 5. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Puteați dumneavoastră dacă aveați neclarități, să intrati în comisia respectivă. Nimeni 

nu vă ia dreptul ăsta. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Am trimis mail de ieri seară, nu mi s-a răspuns la el. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Încă o dată vă spun: discuțiile de tipul ăsta au loc în comisii, de-aia sunt comisii lucrative, 

nu în plen. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Eu nu fac parte din comisiile unde s-a dezbătut acest subiect. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Aveți acces la toate comisiile unde doriți. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Mulțumesc, cunosc acest lucru. Am și eu timpul limitat. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Din păcate și noi avem timpul limitat și ni-l răpiți și pe al nostru. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Repet, am trimis de aseară solicitare de clarificări. 

Dl Vergil Chițac – primar 

N-are nicio legătură cu ce spun eu. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Acuma pierdem timpul, nu ce am făcut eu. Eu nu pot să votez în alb. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Nu votați, e dreptul dumneavoastră. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Am rugămintea să nu-mi mai spuneți ce să fac. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”.  

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Aștept clarificările, doamna Popescu. 

Dna Carmina Popescu – director Direcția strategii și fonduri europene are o intervenție 

în legătură cu proiectul nr. 434/2025. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Da, ați greșit, n-ați majorat-o peste tot. Mulțumesc. Ovanesian, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 25 de voturi „pentru” (Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Nicolae Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Tudor Daniel, Lascu 

Nicolae, Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Prăzaru Marius-

Dragoș, Tulică Marius, Timofte Loredana Florentina, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus 

Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-
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Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-

Nadina), proiectul a trecut.  

Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 435/2025 pentru modificarea HCL nr. 4/2021 

privind aprobarea înfiinţării societății Termoficare Constanţa S.R.L în vederea 

preluării serviciului public de transport, distribuţie și furnizare a energiei 

termice în cadrul sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în 

municipiul Constanţa. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

La acest proiect vom avea și buletin de vot și amendamente. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, un amendament. Este un amendament înregistrat cu numărul 256046/10.11.2025. 

Este un amendament inițiat de următorii consilieri locali: domnul Iacob Florin Cătălin, 

domnul Edward Ilyus Nedelcu, domnul Bădoiu Sorin, domnul Ionuț Stoica, doamna 

Nadina Felicia Ovanesian. Este un amendament de modificare. Se propune modificarea 

articolului V. Textul articolului este urmatorul: textul original. Se abrobă cuantumul brut 

al indemnizației de administrator provizoriu în valoare în valoare de 4273 

lei/lună/membru. Este o valoare brută. Iar textul modificat al articolului V: Se abrobă 

cuantumul brut al indemnizației de administrator provizoriu în valoare de 2174 

lei/lună/membru. 

Domnule președinte, supuneți la vot amendamentul. 

Dl Florin Cătălin Iacob – consilier local 

Domnule președinte, dacă ne spuneți la început la ce proiecte luăm cuvântul vă rog să 

țineți cont și de lucrul acesta, adică să știm dacă mai spunem sau nu. Aici aveam o luare 

de cuvânt, dar acum nu mai am ce sa mai spun ca a fost deja expus amendamentul de 

doamna secretar. Așa că vă rog să țineți cont de asta. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Iacob, noi acum am prezentat doar amendamentele și proiectul. Dacă 

dumneavoastră doriți să ne prezentați justificarea dumneavoastră, fundamentarea 

amendamentului, cu mare drag. 

Dl Florin Cătălin Iacob – consilier local 

Nu, nu mai doresc. Dar să țineți cont de lucruri.. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Deci doriți dumneavoastră pe viitor să citiți dumeavoastră amendamentul? 

Dl Florin Cătălin Iacob – consilier local 

Nu, vreau pe viitor, atunci când ne înscriem la cuvânt, să ne dați cuvântul la proiectul 

respectiv, nu să treceți la vot imediat. Asta îmi doresc. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Vrea să spună că s-a înscris la vot. Și nu ia-ți dat cuvântul. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Păi n-am supus la vot. Noi doar am citit amendamentul. Asta nu înțeleg. Haideți să 

trecem peste.  

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „pentru”  amendament. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru” amendament. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

Dl Florin Cătălin Iacob – consilier local 

Iacob, „pentru”. 
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Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „abținere”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „abținere”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Rezultatul votului este urmatorul: 11 „pentru” (Edward Ilyus Nedelcu, Ionuț Stoica, 

Laurențiu Mironescu, Loredana Florentina Timofte, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin Cupșa, 

Tiberiu Pleșu, Florin Catalin Iacob, Ioan Stela, Felicia Nadina Ovanesian, Alexandru Sorin 

Bădoiu) și 15 abțineri (Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Nicolae Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Tudor Daniel, Lascu 

Nicolae, Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Prăzaru Marius-

Dragoș, Tulică Marius, Vasilica Simona Croitoru). Amendamentul nu a trecut. 

Acum vom trece la buletinele de vot.  

Propunerile sunt: domnul Chirtop Laurențiu și doamna Anton Lavinia.  

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Domnul Chirtop este pensionar? Că am întrebat în Comisie și nu am primit un răspuns. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Nu știu dacă este pensionar. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Pe mine mă interesează. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, o să întreb și o să vă comunic. Nu are nicio interdicție, să știți în consiliul de 

administrație, ca pensionar, dar o să întreb dacă este pensionar. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Da, pe mine mă interesează că sunt convinsă că există și persoane, care nu obțin deja o 

pensie și care ar putea fi... 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, voi face o întrebare. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Chiar dacă e absolvent tot de Academie și nu știu ce, dar mă gândesc că găsim totuși 

o... 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Haideți să ne rezumăm, vă rog frumos la obiectul ordinii de zi. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Păi ăsta-i obiectul. 

O să consemnați vă rog și că nu e vot secret și pe cale de consecință nu votez. Dar, 

aștept răspunsul. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Sigur, da. 

Rezultatul votului este următorul: domnul Chirtop Laurențiu, 15 voturi DA, 3 voturi NU; 

doamna Anton Lavinia, 17 voturi DA, 1 vot NU. Ambii au întrunit numărul de voturi pentru 

a face parte din consiliu.  

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Acum supun la vot proiectul în integralitatea lui. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „abținere”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  
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Rog toți consilierii să voteze. N-am primit toate voturile din partea tuturor. Se poate vota 

și verbal. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Eu am votat, dar verificați. Ali. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Este înregistrat în online. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ok, mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 20 de voturi „pentru” (Cornelia Cristina Roman, Adriana Arghirescu, Alexandru Marian 

Nazîru, Ali Beazit, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian Mihailescu, Cristian Omocea, Daniel 

Tudor, Florin-Catalin Iacob, Ioana Claudia Dobre, Irinela Nicolae, Laurentiu Mironescu, 

Marius Tulica, Marius Dragos Prazaru, Nicolae Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin 

Cupsa, Perodin Dede, Stela Ioan, Tiberiu Pleșu) și două abțineri (Felicia Nadina 

Ovanesian, Ionuț Stoica), proiectul a trecut. 

Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 436/2025 privind rectificarea bugetului local 

pe anul 2025. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 
La acest proiect vom avea amendamente. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Trei amendamente sunt. Sunt amendamente ale inițiatorului proiectului. În motivație se 

menționează... primul amendament este la articolul 3 din proiectul de hotărâre. În 

motivație se precizează: având în vedere documentul de aprobare al Comisiei de 

autorizare a împrumuturilor locale, CAIL, înregistrat la Primăria municipiului Constanța 

254938/07.11.2025 privind împrumutul aporbat prin hotărârea Consiliului local nr. 

41/2023 cu modificările și completările ulterioare, ultima modificare adusă prin hotărârea 

nr. 350/14.10.2025. Este amendament înregistrat cu numărul 256031/10.11.2025, un 

amendament de modificare. Se modifică textul articolului 3, textul original: Se rectifică 

anexa numărul 3, detalierea cheltuielilor de capital pe acțiuni și categorii de investiții 

care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Textul modificat al articolului 3 este 

următorul: Se rectifică anexele numărul 3 și 3 bis, detalierea cheltuielilor de capital pe 

acțiuni și categorii de investiții care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. Supuneți 

la vot. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Supun la vot amendamentul. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „abținere”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 18 voturi „pentru” (Cornelia Cristina Roman, Adriana Arghirescu, Alexandru Marian 

Nazîru, Ali Beazit, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian Mihailescu, Cristian Omocea, Daniel 

Tudor, Ioana Claudia Dobre, Irinela Nicolae, Laurentiu Mironescu, Marius Tulica, Nicolae 

Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin Cupsa, Stela Ioan, Tiberiu Pleșu, Ionuț Stoica)  și 5 

abțineri (Felicia Nadina Ovanesian, Edward Ilyus Nedelcu, Florin Catalin Iacob, Loredana 

Florentina Timofte, Vasilica Simona Croitoru), amendamentul a trecut. 

Vom trece la amendamentul numărul 2. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  
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Amendamentul numărul 2 este înregistrat cu numărul 256037/10.11.2025. Are ca 

motivație aceeași motivație ca și la amendamentul precedent. Este vorba de documentul 

primit de la Comisia de autorizare a împrumuturilor locale, CAIL, înregistrat la Primăria 

municipiului Constanța sub nr. 254938/07.11.2025. Este un amendament de 

completare. Se completează proiectul de hotărâre în sensul că după articolul 4 se 

introduce un nou articol, articolul 41 care va avea următorul cuprins: Se rectifică anexele 

numărul 6 și 6 bis privind bugetul creditelor interne care fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. Supuneți la vot amendamentul. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Supun la vot amendamentul numărul 2. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „abținere”. 

Dna Cornelia Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Rezultatul votului este următorul: 18 voturi „pentru” (Cornelia Cristina Roman, Adriana 

Arghirescu, Ali Beazit, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian Mihailescu, Cristian Omocea, 

Daniel Tudor, Ioana Claudia Dobre, Irinela Nicolae, Laurentiu Mironescu, Marius Tulica, 

Marius Dragos Prăzaru, Perodin Dede, Nicolae Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin 

Cupsa, Stela Ioan, Tiberiu Pleșu) pentru și 5 abțineri (Felicia Nadina Ovanesian, Edward 

Ilyus Nedelcu, Ionuț Stoica, Loredana Florentina Timofte, Vasilica Simona Croitoru). 

Amendamentul a trecut.  

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Al 3-lea amendament înregistrat cu numărul 256043/10.11.2025, are în motivație 

aceeași adresă primită de la Comisia de autorizare a împrumuturilor locale, CAIL. Este 

un amendament de completare. Se completează articolul 7 în sensul că după articolul 7 

se introduce un nou articol, articolul 71, care va avea următorul cuprins: Bugetul 

creditelor interne se modifică în următoarea structură: litera a) Capitolul 67 Cultură, 

recreere și religie se diminuează titlul proiecte cu finanțare din fonduri externe 

nerambursabile cu suma de 5144 mii lei. Litera b) Capitolul 80: Acțiuni generale, 

economice, comerciale si de munca se diminuează titlul proiecte cu finanțare din fonduri 

externe nerambursabile cu suma de 2635 mii lei. Litera c) Capitolul 81: Combustibili și 

energie se majorează titlu proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile cu 

suma de 12050 mii lei și se majorează titlul cheltuieli de capital cu suma de 9227 mii lei. 

Litera d) Capitolul 84 Transporturi se diminuează titlu proiecte cu finanțare din fonduri 

externe nerambursabile cu suma de 13498 mii lei. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Supun la vot amendamentul. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „abținere”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Rezultatul votului este următorul: 18 voturi „pentru” (Cornelia Cristina Roman, Adriana 

Arghirescu, Alexandru Marian Nazîru, Ali Beazit, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian 

Omocea, Daniel Tudor, Ioana Claudia Dobre, Irinela Nicolae, Laurentiu Mironescu, Marius 

Tulica, Marius Dragos Prazaru, Nicolae Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin Cupsa, 

Perodin Dede, Stela Ioan, Tiberiu Pleșu) și 6 abțineri (Felicia Nadina Ovanesian, Edward 

Ilyus Nedelcu, Florin Catalin Iacob, Ionuț Stoica, Loredana Florentina Timofte, Vasilica 

Simona Croitoru). Amendamentul a trecut. 
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Acum voi supune proiectul în integralitatea lui. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „abținere” pentru că nu mi-ați pus la dispoziție toate notele de fundamentare 

solicitate de ieri seară. Deci, în esență, noi habar n-avem ce v-au solicitat direcțiile și de 

ce se modifică bugetele la fiecare. Mulțumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 17 voturi „pentru” (Adriana Arghirescu, Alexandru Marian Nazîru, Ali Beazit, Cornelia 

Cristina Roman, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian Omocea, Daniel Tudor, Ioana Claudia 

Dobre, Irinela Nicolae, Marius Tulica, Marius Dragos Prazaru, Nicolae Lascu, Oleg 

Danovscki, Ovidiu Sorin Cupsa, Perodin Dede, Stela Ioan, Tiberiu Pleșu) și 6 abțineri 

(Felicia Nadina Ovanesian, Edward Ilyus Nedelcu, Florin Catalin Iacob, Ionuț Stoica, 

Loredana Florentina Timofte, Vasilica Simona Croitoru), proiectul a trecut. 

Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 437/2025 privind aprobarea contractării unui 

împrumut în valoare de maximum 50.000.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor 

necesare producerii, transportului, distribuției și furnizării agentului termic, 

pentru sezonul rece 2025-2026, în conformitate cu prevederile art. 1 din 

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea unor 

împrumuturi din Trezoreria Statului, cu modificările și completările ulterioare. 

iniţiator: primar Vergil Chiţac.  

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o scurtă întervenție în legătură cu proiectul 

de hotărâre nr. 437/2025. 

Dna Felicina Nadina Ovanesian, consilier local, are o scurtă intervenție în legătură cu 

dobânda aferentă împrumutului ce face obiectul proiectului de hotărâre nr. 437/2025, 

dar si cu sumele împrumutate către societățile Termoficare si Termocentrale. 

Dl Vergil Chițac – primar, are o scurtă intervenție în legătură cu proiectul și cu întrebările 

adresate. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Ok, vă mulțumim frumos doamna Ovanesian. Supun la vot proiectul nr. 437/2025. 

Dna Felicina Nadina Ovanesian - consilier local 

Da, Ovanesian vot „împotrivă”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Rezultatul votului este următorul: 21 de voturi „pentru” (Adriana Arghirescu, Alexandru 

Marian Nazîru, Ali Beazit, Cornelia Cristina Roman, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian 

Omocea, Daniel Tudor, Edward Ilyus Nedelcu, Florin Catalin Iacob, Ioana Claudia Dobre, 

Irinela Nicolae, Laurentiu Mironescu, Loredana Florentina Timofte, Marius Tulica, Marius 

Dragos Prazaru, Nicolae Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin Cupsa, Perodin Dede, Stela 

Ioan, Tiberiu Pleșu), o abținere (Ionuț Stoica) și un vot împotrivă (Felicia Nadina 

Ovanesian), proiectul a trecut. 

Ordinea de zi s-a terminat. Vă mulțumesc frumos tuturor și o zi frumoasă tuturor! 

 

Președinte ședință,                                                               Secretar general, 

Nicolae LASCU                                                               Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

 

                                                                               Întocmit, 

                                                                                        Iulia-Cristina MARIN 


